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 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  

Επαναληπτικές εργασίες  

 

1) Βρίσκω τι φανερώνει το ψηφίο 6 στους παρακάτω αριθμούς: 
2.465 � ……………………………  3,61 � …………………………… 
1.367.832 � ……………………………  1,146 � …………………………… 
16.789.250 � ……………………………  0,36 � …………………………… 

 

 
2)  Σ τ ρ ογγυ λ οποιώ  τ ου ς  πα ρ α κ ά τ ω  α ρ ιθμού ς  σ τ α  εκ α τ οσ τ ά  κα ι  τ ου ς  δ ι -

α τ ά σ σ ω  κ α τ ά  α ύ ξου σ α  σ ε ιρ ά :  
4,286 = ……………..  0,608 = …………….. 
   
3,493 = ……………..  6,841 = …………….. 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
3)  Υ πο λ ο γίζ ω  τ η ν  τ ιμή  τ ω ν  π α ρ α κ ά τ ω  α ρ ιθμη τ ικ ώ ν  π α ρ α σ τ ά σ εω ν:  

1.000 - 8 � (16 + 24 + 45) = 4 � 30 - 3 � 12 - 16 : 2 - 6 : 2 =  

 
 

4)  Β ρ ίσ κ ω  τ ο  Ε . Κ . Π .  τ ω ν  α ρ ιθμώ ν 7 ,  8 ,  1 2 ,  1 5 :  

7 8 12 15  Ε.Κ.Π. (7, 8, 12, 15)= …………………………………………………… 
      
      
      
      
      
      

 

Όνομα: ........................................................... 
 

ΣΤ΄ 
 

……… /……… /……… 
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5)  Β ρ ίσ κ ω  τ ο  Μ . Κ . Δ .  τ ω ν  α ρ ιθμώ ν 9 ,  1 5 ,  4 8 :  
 
 
 
 
 
 
 

6)  Ο  Π α ρ ν α σ σ ός  έχ ε ι  ύ ψος  2 � 103 + 4 � 102 + 5 � 10 + 7 μέ τ ρ α .  Π οιο  ε ί να ι  τ ο  
ύ ψος  τ ου  Π α ρ να σ σ ού ;  

 
 
 
 

7)  Γ ρ ά φω  με  δεκ α δ ικ ό  κ λ ά σ μα  τ ο  χ ρ ω μα τ ισ μέ νο  μέρ ος  τ ω ν  π α ρ α κ ά τ ω  
σ χ η μά τ ω ν :  

 

 

 

 

 

     
 
 

8)  Ο  Ν ίκ ος  έγρ α ψε  ότ ι  τ ο  χ ρ ω μα τ ισ μένο  μέ ρ ος  τ ου  π α ρ α κ ά τ ω  ορ θογώ -

ν ιου  ε ί να ι  τ ο  
4

1 .  Έγρ α ψε  σ ω σ τ ά ;  Γ ι α τ ί ;  

 

………………………………………………………………………………………………. 
………………………………………………………………………………………………. 
………………………………………………………………………………………………. 

 
 

9)  Ο  Π έ τ ρ ος  χ ώ ρ ισ ε  τ ο ν  α νθ όκ η πό  τ ου  σ ε  8  ίσ α  π α ρ τ έρ ια .  Τ ι  μέρ ος  τ ου  
α ν θόκ η π ου  ε ί να ι  τ ο  κ ά θε  π α ρ τ έ ρ ι ;  
…………………………………………………………………………………………………………………………… 
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10)  Κ ά νω  τ ου ς  π α ρ α κ ά τ ω  πο λ λ α π λ α σ ι α σμού ς  κ α ι  δ ια ι ρ έσ ε ις :  
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11)  Σ ω σ τ ό  (Σ )  -  Λ ά θος  ( Λ ) :  

• 
6

5  � 
7

4  = 
42

20  [    ] 
• 6 : 

7

2  = 
7

3  [    ] 
• Σε μια αριθμητική παράσταση κάνουμε πρώτα πολλαπλασιασμούς και διαιρέσεις. [    ] 
• Το 

2

1  του 100 είναι 50. [    ] 
• Για να πολλαπλασιάσουμε δύο κλάσματα, πολλαπλασιάζουμε αριθμητή με αριθμη-

τή και παρονομαστή με παρονομαστή. [    ] 
• 

10

2  � 3 = 
10

6  [    ] 
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12)  Υ πο λ ο γίζ ω  τ η ν  τ ιμή  τ ω ν  α κ όλ ου θω ν α ρ ι θμη τ ικ ώ ν πα ρ α σ τά σ εω ν:  
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1)  Μ ία  δ ιδ α κ τ ικ ή  ώ ρ α  ε ίν α ι  τ α  

4

3  τ η ς  ώ ρ α ς .  Τ ο  δ ιά λ ε ιμμα  ε ί να ι  τ ο  
3

1  τ η ς  

δ ιδα κ τ ικ ή ς  ώ ρ α ς .  Τ ι  μέρ ος  τ η ς  ώ ρ α ς  ε ί ν α ι  τ ο  δ ιά λ ε ιμ μα ;  
Λύση 
 
 
 

Απάντηση 
....................................................... 
....................................................... 
....................................................... 

 
 
 

 
2)  Έ να ς  π α ρ α γω γός  μά ζ εψε  1 . 0 0 0  κ ι λ ά  α κ τ ι ν ίδ ι α .  Π ού λ η σ ε  τ η  Δ ευ τ έρ α  

σ τ η  λ α ϊκ ή  α γ ορ ά  τ ο  
2

1  τ η ς  π οσ ό τ η τ α ς ,  τ η ν  Τ ρ ί τ η  τ α  
5

2  κ α ι  τ η ν  Τ ε τ ά ρ -

τ η  τ α  
20

2  τ η ς  π οσ ό τ η τ α ς .  Π οια  η μέρ α  πού λ η σ ε  τ α  περ ισ σ ό τ ε ρ α  κ ιλ ά ;  

Λύση 
 
 
 

Απάντηση 
....................................................... 
....................................................... 
....................................................... 

 
 
 
 

 

3)  Με  
2

1
1  λ ί τ ρ α  γά λ α  πόσ α  πο τ ή ρ ια  τ ου  

4

1  τ ου  λ ί τ ρ ου  γεμίζ ου με ;  

Λύση 
 
 
 

Απάντηση 
....................................................... 
....................................................... 
....................................................... 
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4)  Τ α  
4

3  τ ω ν  β ιβ λ ίω ν  που  έχ ε ι  η  Α να σ τ α σί α  σ τ η  β ιβ λ ιο θή κ η  τ η ς  ε ί να ι  60 .  

Π όσ α  β ιβ λ ία  έχ ε ι  σ υ ν ολ ικ ά  σ τ η  β ι β λ ι οθή κ η  τ η ς ;  
Λύση 
 
 
 

Απάντηση 
....................................................... 
....................................................... 
....................................................... 

 
 
 

5)  Γ ι α  μ ι α  μεγ ά λ η  σ υ ν α υ λ ί α  που  έ γ ινε  σ τ η ν  Ελ λ ά δα  π ου λ ή θη κ α ν  τ α  
6

5  

α πό  τ α  9 . 0 0 0  ε ισ ιτ ή ρ ι α  που  δ ι α τ έ θη κ α ν .  Ν α  υ πο λ ογίσ ε τ ε  τ ο ν  α ρ ιθμό  
τ ω ν  ε ισ ι τ η ρ ίω ν  που  π ου λ ή θη κ α ν .  
Λύση 
 
 
 

Απάντηση 
....................................................... 
....................................................... 
....................................................... 

 
 
 
 

6)  Ο  Μά ρ κ ος  κ ά νει  σ υ λ λ ο γή  α π ό  α υ τ οκ ό λ λ η τ α .  Κρ ά τ η σ ε  τ α  
5

2  τ ω ν  α υ τ ο -

κ ό λ λ η τ ω ν  γ ια  τ ο ν  εα υ τ ό  τ ου  κ α ι  μοίρ α σ ε  σ ε  τ ρ ε ις  φ ίλ ου ς  τ ου  τ α  υ πό-
λ οιπ α .   
• Π οιο  μέρ ος  τ ω ν  α υ τ οκ όλ λ η τ ω ν πή ρ α ν  ο ι  τ ρ ε ις  φ ί λ ο ι  τ ο υ ;  
• Α ν  κ α ι  ο ι  τ ρ ε ις  φ ίλ ο ι  πή ρ α ν  σ υ νο λ ικ ά  3 0  α υ τ οκ όλ λ η τ α ,  π όσ α  α υ -

τ οκ όλ λ η τ α  ε ίχ ε  α ρ χ ικ ά  ο  Μ ά ρ κ ος ;  
Λύση 
 
 
 

Απάντηση 
....................................................... 
....................................................... 
....................................................... 

 


